

自家楼房装上“脚”，4天平移8米多

太康县一农民因为“惊人之举”成了村民眼中的能人

□据 中原网

房子盖好后，很多人压根儿就不会想到要把它整体挪走，因为历来有“盖房如楔钉”的说法。但太康县五里口乡西五村42岁的农民李国民却打破了这个传统习惯：这位只有小学文化，既无专业技术，又无专门设备，也没有外出务工经历的农民，甚至连泥瓦匠都没有做过，更不用说学习移动楼房的事了，可他却花费5个多月硬是把一座砖混结构的两层小楼，整体平移了8米多。他也因此成了村民眼中给楼房“装脚”，让楼房“走路”的能人。



李国民“长脚”的房子。

突发奇想要挪楼

3日，记者在西五村的南头看到，一幢两层楼房赫然出现在一块空地西侧，楼房和空地之间用3条宽约10厘米的钢制“滑道”连接，从楼房底部与地基接触的墙壁边缘被凿开的裂缝中，可依稀看到楼房被挪动过的痕迹。

好端端的楼房为什么要挪呢？李国民说，4年前，他和家人在自家宅基地上建了这座南北长9米，东西宽8米，高7米的两层楼房。近些年，小城镇建设的扩街改造使得临街门面房被普遍看好，而他发现自家楼房的东墙

对着柏油路 and 老南北街，充满了商机，于是就想把小楼改造成有门面的楼房。但他很快发现，如果改造小楼，最多也只能得到两间门面房，而且还会破坏房子的整体结构。“改造麻烦，扒了可惜，干脆挪走！”李国

民经过观察，发现小楼的西侧还有一片闲置的空地，面积和他的楼房占地面积差不多。于是，他决定把小楼整体由东往西平移到空地上，这样既保住了小楼，又可以腾出盖门面房的地儿，可谓一举两得。

给小楼装“轮子”，4天挪8米多

有了要挪楼的想法后，怎么挪成了令他头疼的事情。一次，李国民在家中看到院子里停放着一辆架子车，仔细端详后，发现小小的架子车之所以能让人拉着重物随意走动，关键就在于架子车的下面有轮子，真正承受力量的就是轮子轴承里那些不起眼的钢珠。

“如果我能给小楼装上‘轮子’，就能让小楼‘走动’！”就这样，李国民决定给自家楼房装“轮子”。

2010年年底，李国民清理了小屋西侧的空地后，买来了沙子、

砖头、水泥等建筑材料。一个多月后，一个与楼房地基平行的新地基建好了。

2011年2月，李国民拿出2000多元钱，从县城买回了一批槽钢、钢板和12.5公斤钢珠，并找来电焊机，把切割好的槽钢和钢板焊到了一起，在二者之间铺上钢珠后，用卡子把钢珠固定好，这样，一条“滑道”就做好了。

像这样的“滑道”，李国民一共做了3条。

李国民把楼房的地基挖好后，找来电钻等工具，把楼房南面

墙壁与地基的连接部切开一个长约4.5米、宽约12厘米的口子，然后把事先做好的“滑道”放到切开的口子内，再用水泥把“滑道”和墙壁粘连到一起，等水泥完全凝固后，他又把剩下的地基切开，将“滑道”完全塞进去。同样的方法，另外两个“滑道”也顺利地安置在楼房的北墙和楼房中间的地梁上。

“滑道”就相当于楼房的‘脚’，如今楼房‘长了脚’，只需要推一下就能‘走’了！”李国民随后借来千斤顶，分别放在3个“滑

道”上。

2011年4月下旬的一天，随着李国民的一声令下，在3个千斤顶的同时作用下，楼房开始一点一点地被挪动，第一天楼房只艰难地挪动了三四厘米，第二天挪动了七八十厘米。就这样，经过4天的努力，李国民的楼房终于成功挪了8米多，完成了平移计划。

这搬到“新家”的楼房是否真能住人呢？李国民告诉记者，楼房挪到新地基后，墙上连个小裂缝都没有。

专家称私自挪楼质量难保

农民对自建房实施平移，是否会改变建筑结构，有没有质量保障，会不会存在安全隐患？带着这些问题，记者采访了周口市住建局建筑工程质监站站长李加夫。

李加夫说，农村房屋不在住建

部门建筑工程质量监督的范围，他们监管的是建筑面积在300平方米以上，造价在30万元以上，且超过三层的楼房。但即使是农村建楼房，一般建房前也尽量要有设计图纸，找一些有资质的施工

队来施工。

针对农民李国民“挪楼”一事，李加夫认为，这要看他事先有没有设计方案，有没有对楼房的移动和加固方案。另外，楼房移动后要观察其结构是否有变化，墙体

是否存在裂缝现象。然而，从记者掌握的情况看，李国民并没有聘请有资质的建筑队来施工，加之又无科学的施工方案，如果自行对楼房挪移，这样就很难保证楼房移动后的质量。

12.52亿元 我省再次下拨资金 保障城乡低保对象生活

据人民网郑州7月4日专电记者从河南省民政厅社会救助处了解到，近日河南省民政厅、财政厅联合下发通知，下拨城乡低保资金12.52亿元，其中城市低保资金5.06亿元、农村低保资金7.45亿元，保障全省城乡低保对象的基本生活。

此次下拨的城市低保资金，是对中央和省级全年下拨使用的城市低保资金进行统筹后，下拨剩余的部分资金。

据通知要求，一是各地要结合地方资金投入情况，统筹安排，及时将资金拨付到位，城市低保资金要做到按月足额发放，农村有条件的地方也可按月发放。二是此次拨付的补助资金使用社会化发放渠道，确保低保资金的安全运行。三是各地要加强和规范低保资金的基础管理工作，规范救助范围，努力做好低保政策与促进就业政策和扶贫开发政策相衔接。

241个岗位 新乡市事业单位 面向社会公开招聘工作人员

□据 中原网

据悉，新乡市47个事业单位将面向社会公开招聘241名工作人员。大中专毕业生可到新乡行政服务中心人才交流大厅进行现场报名，报名截止时间为7月7日。

此次招聘的对象主要是，符合报名条件和岗位要求的在职人员及其他社会人员（包括大中专院校国家统招全日制应届毕业生）。大专学历人员限于河南省

范围内（河南省常住户口或河南省生源）；中专学历人员限于新乡市范围内（新乡市常住户口或新乡市生源）；在驻新普通中、高等院校档案仍在学校或在新乡市服务的“三支一扶”大学毕业生和新乡市大学生村干部不受范围限制。

详情可登录新乡市人民政府网（www.xinxiang.gov.cn）、新乡市人事人才网（www.xxrsr.cn）查询。

撞了一次车 瓜农很受伤

瓜还没卖出一个，就先赔偿别人2400元

□据 新华网河南频道

7月2日下午5时，在郑州市南阳路王府坟地下涵洞，一辆装满西瓜的农用三轮车爬至半坡时刹车失灵，下滑撞上了他人轿车。瓜农的瓜还没卖出一个，就先赔偿了别人2400元。

据悉，当时轿车司机孟女士和女儿在车内，轿车的前引擎盖被三轮车撞坏，所幸孟女士和女儿以及瓜农都没有受伤。

瓜农黄某表示愿承担修车的全部费用。孟女士电话通知4S店，店方人员到现场看后说：“修车得3000元。”黄某欲哭无泪，因手头钱不够，只得找附近的老乡去借。最终，孟女士出于同情，接受了2400元的赔偿，自己掏600元去修车。后来孟女士告诉记者，感到黄某不容易，她又让爱人买了他几十块钱的西瓜。

偷吃一条狗 后果很严重

馋嘴男子涉嫌盗窃罪被逮捕，他偷吃的是价值不菲的英国猎狼犬

□据《河南商报》

偷鸡摸狗也逮捕？不错，如果盗窃价值够1000元，就是犯罪。

26岁的郑州小伙方某就因为嘴馋偷了一条狗炖吃，被批准逮捕。他偷吃的是一条价值不菲的英国猎狼犬。

方某家住郑州西郊，无业，闲逛时发现自己家附近一个公司院内有一黑一白两条狗，爱吃狗肉的他顿时打起了主意。今年2月10日凌晨，酒后已有醉意的方某从这家公司院墙的破洞处钻进去，一棍将叫着朝他扑来的黑狗打晕，并将其捆好抱出，放在自己的自行车上，然后牵上另外一条温顺的白狗，骑车回了家。两天后，方某将黑狗炖吃，留下那条温顺的白色小狗养着玩。

后来，方某发现他的手机可能遗落在“作案现场”，加上听说那家公司在打听狗的下落，顿时慌了神。左思右想后，方某于3月25日到公安机关投案自首，并交出了那条白色小狗。

当天，方某涉嫌盗窃罪被刑事拘留。次日，方某被批准逮捕。昨日，因涉嫌盗窃罪，方某被押上郑州市中原区人民法院刑事审判庭受审，法院没有当庭宣判。

据了解，依据我国《刑法》规定，盗窃罪，是指以非法占有为目的，秘密窃取数额较大的公私财物或者多次秘密窃取公私财物。根据司法解释规定，价值较大，是指盗窃金额达到1000元。而被方某炖吃的那条狗，是一条英国猎狼犬，最普通的价值也在1000元左右，好点的值几千元甚至上万元。而那条温顺的小白狗，是一条德国牧羊犬，经鉴定价值1633元。